



Informační list města



Mnichovo Hradiště • zdarma

číslo 02/2011

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

velikonoční svátky jsme přivítali v uklizeném a kvetoucím městě a to spolu s hezkým počasím přispělo k dobré pohodě nejen občanů, ale i návštěvníků města.

S přicházejícím jarem láká sluníčko maminky s dětmi na pískoviště, více občanů i návštěvníků města se pohybuje v ulicích, a tak se v současné době nad rámec běžného úklidu provádí výměna písku v pískovištích, postřik chodníků, krajnic a veřejných ploch proti plevelům a čištění kanálových vpustí. Čištění vpustí je záležitost dlouhodobější, ve městě jich máme několik stovek. Snažíme se, abychom město udrželi čisté. Zahájili jsme také běžné opravy místních komunikací. Průjezdni komunikace ve Veselé, ul. 5. května, která je ve velmi špatném stavu, je ve správě SÚS MH. Jednáme s ní o provedení oprav. Novou tvář dostávají i sídliště v Jaselské a Lidické ulici. Díky iniciativě majitelů bytových domů se zateplují a opravují fasády. Jejich barevnost nahrazuje fadní panelákovou šed'. Také za zámek rychle pokračuje výstavba nových rodinných domů, stavební parcely se postupně zaplňují. V lokalitě nad bývalým letním kinem pokračují zemní práce pro výstavbu 36 rodinných domů. Výstavba pokračuje i v místní části Veselá v lokalitě mezi prodejnou COOP a tratí ČD. Zde se budují inženýrské sítě a komunikace pro 22 rodinných domů. Město se rozrůstá a s tím přibývají i noví obyvatelé. Naplno se již rozeběhla stavba kanalizace. Jistě jste si všimli výkopů v oblasti mezi Hradištěm a Veselou, kde se již v některých úsecích provádějí záhozové práce a připravuje se ražba kanalizační štol. Práce pokračují podle schváleného harmonogramu.

Již tradičně byl 30. dubna uspořádán lampionový průvod z Masarykova nám. do prostor školy na Vrchlického návrší, kde byly pro děti připraveny soutěže, živá hudba, občerstvení a byla zapálena vatra. Poděkování patří Sboru dobrovolných hasičů, jehož členové akci připravili a zajistili její hladký průběh. Velký počet účastníků svědčí o oblíbenosti této akce. V obou školách proběhly velikonoční akce spojené s výstavkou ručních prací žáků. Výrobky s velikonočními motivy z různých druhů materiálů sklízely obdiv rodičů a návštěvníků. Pod vedením pedagogů proběhla i hudební vystoupení žáků. Také Dům dětí a mládeže připravil v měsíci dubnu hezké a zajímavé akce pro naše děti. S koncem dubna skončilo také období výročních schůzí sportovních a zájmových organizací města, kterých se vedení města účastnilo. Výsledky činnosti za rok 2010 byly u všech organizací velmi pozitivní, potěšující je i zapojení mládeže.

Přeji vám klidné a pohodové dny.

- Arnošt Vajzr -

Pohled webkamerou



Nové umístění webkamery na radnici nabízí zajímavý pohled na panorama našeho města. Společně se snímky pořizované druhou webkamerou (rovněž z budovy radnice), mají návštěvníci oficiálních webových stránek města www.mnhradiste.cz přehled o aktuálním stavu „počasí“ v Mníchově Hradišti.

Rada města jmenovala ředitelku ZŠ



Základní škola Mn. Hradiště, Sokolovská 254, okres Ml. Boleslav

Konkursní řízení na výkon činností ředitele ZŠ Mníchovo Hradiště v Sokolovské se konalo na Zelený čtvrtek. Šestičlenná komise se usnesla, že všichni čtyři přihlášení uchazeči jsou vhodnými kandidáty na tento post. Rada města Mn. Hradiště tak na základě výsledku konkursního řízení jmenovala s účinností od 01.07.2011 novou ředitelku.

>> Více na straně -2-

ZŠ v Sokolovské má svoji (novou) ředitelku

Dne 21.04.2011 se konalo od 09.00 hodin na MěÚ Mnichovo Hradiště konkursní řízení na výkon činností ředitele ZŠ Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254, okres Ml. Boleslav. V konkursní komisi zasedli: Mgr. Jiří Bína a Mgr. Pavel Paclt za zřizovatele, Mgr. Jan Novotný za ZŠ Ml. Boleslav, Mgr. Hana Hušková za ČŠI Mladá Boleslav, Mgr. Eva Pospíšilová za ZŠ Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254 a Mgr. Marek Jansta za školskou radu. Omluvil se Mgr. Miloslav Roubal z KÚ Středočeského kraje. Ing. Jaroslava Kolomazníková organizačně a administrativně zabezpečovala jednání komise. Dle výsledků konkursního řízení se komise usnesla na následujícím: Všichni čtyři uchazeči jsou vhodnými kandidáty pro výkon činností ředitele školy. Komise na základě celkového vyhodnocení stanovila následné pořadí uchazečů:

1. Mgr. Vlasta Dittrichová, 2. Mgr. Marcela Mrázová,
3. Mgr. Štefan Klíma, 4. Ing. Jitka Kratochvílová.

V tomto pořadí komise uchazeče doporučila Radě města Mnichova Hradiště. Rada města na základě výsledku konkursního řízení jmenovala s účinností od 01.07.2011 do výkonu činností ředitele ZŠ Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254, okres Mladá Boleslav Mgr. Vlastu Dittrichovou.

- Mgr. Jiří Bína -

Rekonstrukce a dostavba kanalizace

Největší investiční akcí města pro období 2011-12 je projekt Mnichovo Hradiště - rekonstrukce a dostavba kanalizace, téměř z 50% financovaný z Operačního programu životního prostředí, Prioritní osy 1. Zlepšování VH IS a snižování rizika povodní, Primární oblasti 1.1. Snižování znečištění vod, Podoblasti podpory 1.1.1. Snižování znečištění z komunálních zdrojů. Tento soubor několika staveb řeší odkanalizování místní části Veselá a vybudování kmenové stoky AA (označované také jako stoka B) v Mnichově Hradišti.

V současné době je páteřním kanalizačním sběračem města Mnichova Hradiště stoka A, která je vybudována jako jednotná, tzn. k odvádění jak splaškových, tak dešťových vod. Proto je v případě větších dešťů zatěžována na hranici své kapacity, v případě dešťů přivalových pak dokonce dochází k zaplavování sklepů nemovitostí v povodí stoky, zejména v okolí nádraží ČD. Jakékoliv napojení dalších objektů na kanalizaci je tedy v současné době z kapacitních důvodů nepřijatelné. Jelikož stávající profil stoky A neumožňuje její zkapacitnění, bylo pro její odlehčení navrženo vybudování propojovací stoky AA. Do této nově vybudované stoky bude vedena část odpadních vod z kanalizace v ulici Černá silnice, V Cestkách a ulicí Na Úvoze a také ze stoky E z podzámčí. V budoucnu do ní bude napojena i kanalizační síť, která vznikne při výstavbě v lokalitě za čerpací stanicí a umožní další výstavbu bytových domů. Odvedením cca 1/3 povodí stoky A prostřednictvím propojovací stoky B přímo do ČOV dojde k okamžitému odlehčení stoky A a uvolnění kapacity pro připojení místní části Veselá.

V místní části Veselá není v současné době vybudována systematická kanalizační síť s napojením na čistírnu odpadních vod. Odpadní vody jsou bez odpovídajícího čištění vypouštěny do Jizery, případně pomocí trativodů do podzemí. Proto by likvidace splaškových vod ve Veselé měla přinést velký ekologický efekt, který se projeví zejména v kvalitě vody návesního rybníka a potoka. Rovněž díky nové kanalizaci vznikne možnost pro další kvalitní výstavbu rodinných domů dle územního plánu (např. lokalita mezi Konzumem a železniční tratí).

Stavba ve Veselé bude probíhat v jednotlivých etapách podle harmonogramu. Samozřejmě přinese určitá omezení a přechodné zhoršení životního prostředí způsobené provozem zemních strojů, dopravou materiálu, dočasnými uzavírkami komunikací apod. Proto budou jednotlivé etapy výstavby před jejich zahájením projednávány s občany, kterých se budou přímo týkat, aby případné problémy byly minimální.



Takto již proběhla první schůzka s obyvateli Slepé a Lhotické ulice, kde by k výstavbě stok mělo dojít nejdříve

Výstavba kanalizace v Mnichově Hradišti by tak neměla závažně život v městě omezit, protože velká část prací bude prováděna pod povrchem hornicky a část se uskuteční de facto na „zelené louce“. Na tuto kanalizaci budou v blízké budoucnosti navazovat další dva velké projekty v režii Vodovodů a kanalizací Mladá Boleslav a.s., a to stavba kanalizace stoky A v úseku od Černé silnice po nádraží ČD a rekonstrukce čistírny odpadních vod Mnichovo Hradiště. V souhrnu tedy bude v průběhu několika let prostavěno ve vodohospodářské infrastruktuře města bezmála čtvrt miliardy.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE STAVBY

Investor	Město Mnichovo Hradiště
Zhotovitel	BAK stavební společnost, a.s. Trutnov
Hlavní projektant	Hydroprojekt cz a.s. Praha
Technický dozor investora	Realstav MB s.r.o. Mladá Boleslav
Zahájení	03/2011
Dokončení	03/2013
Cena dle smlouvy	141 mil. Kč (bez DPH)
Dotace SFŽP	3,9 mil. Kč
Dotace EU	66,8 mil. Kč

Bližší informace o stavbě včetně harmonogramu prací najdete na webových stránkách města.

- Ing. Miloš Krůfa -

3 otázky pro naše radní - 2.díl

V minulém vydání Informačního listu (01/2011) jsme vám přinesli první část odpovědí na 3 otázky, které jsme položili 5 členům Rady města. Pokračujeme poslední otázkou, která byla „šitá“ tak trochu na tělo (redakčně kráceno):

3. CO BYSTE CHTĚL/A ZMĚNIT NEBO DOKÁZAT V TOMTO VOLEBNÍM OBDOBÍ?

Všichni mají jeden společný záměr - dobrou spolupráci s ostatními kolegy a s vedením města, odstranění možných bariér mezi městem a občany - to znamená rozšíření přístupu k informacím o „dění na radnici“ a zprůhlednění hospodaření města a jeho servisních organizací. Každý člen Rady pak měl některé vlastní úkoly či plány a cíle.

(nezařazení) MUDr. Dagmar Karásková

Preferuje vzájemnou slušnost, otevřenost a obecnou komunikativnost, její zájmy pak směřují do oblasti zdravotnictví a sociální politiky.

(TOP 09) Mgr. Vladimír Čermák

Směřuje své zájmy do oblasti školství. Hodlá prosazovat stavbu víceúčelové sportovní haly v areálu Základní školy Studentská. Ta by totiž plnila nejen funkci kvalitní tělocvičny pro ZŠ a gymnázium, ale v odpoledních a večerních hodinách by sloužila i potřebám sportovních klubů a veřejnosti k provozování zájmové sportovní činnosti. Velkou pozornost také přikládá pravidelné údržbě a renovaci dětských hřišť.

(TOP 09) Mgr. Pavel Paclt

Má zájem o realizaci plánovaných akcí - dokončení protipovodňové hráze, rekonstrukci kanalizačního systému v JV části města společně s odkanalizováním Veselé, o přestavbu bývalého Klubu důchodců na Volnočasové centrum a jako kantor o vylepšení podmínek pro výuku, mimo jiné i o výstavbu víceúčelové sportovní haly u ZŠ Studentská. Za velmi důležité považuje vypsání výběrového řízení na obsazení místa ředitele Základní školy Sokolovská.

(nezařazení) Miroslav Smutný

Má zájem o otevřenost a vstřícnost a o to, aby žádný podnět, žádná připomínka nezůstaly nevyřešeny. Bude se realizovat i v podpoře ochotnické divadelní činnosti - jako jednatel OS DS TYL k tomu má velice blízko.

(TOP 09) Mgr. Eduard Jan Havránek

Uvedl, že přání by bylo mnoho, ale realita smělé plány realizovat většinu nedovolí. I on žádá jasnou a přesnou informovanost, aby občané nepodléhali klamnému zdání, že se na úřadě děje něco nepatřičného.

Má za cíl se realizovat hlavně v oblasti kulturní (divadlo, pěvecký sbor Zvonky), kulturněhistorické a sociálně osvětové. Moc by si přál, aby vztahy s opozicí byly postaveny na vzájemném respektování, slušnosti a pravdivosti - „*byť jsme ve vzájemné opozici, máme snad společný cíl - prosperitu Mnichova Hradiště. Přestaňme brát vzájemné vztahy jako šachovou partii, při níž se povolují i rány pod pás.*“ (citace z textu Mgr. Havránka).

V závěru svého textu vyslovil Mgr. Havránek své přání, které je stanoviskem i ostatních členů Rady města: „*Stále věřím ve slušnost, laskavost a lidskost postavené na rovných vztazích. Pamatuji si, že slušnost není slabost, ale projev vnitřní duchovní síly.*“

- HV -

Usnesení z jednání Zastupitelstva města

Usnesení č. 2/2011 z jednání Zastupitelstva Města Mnichovo Hradiště konaného dne 21.03.2011

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

28. zvolilo návrhovou komisi ve složení: p. Petr Novák, Dis., p. Jan Rympl
29. schvaluje program dnešního jednání doplněný o odvolání p. Koška z finančního výboru
30. schvaluje uzavření Smlouvy o účasti na programu 129 120 č. O 960110006 s Ministerstvem zemědělství, Těšnov 17, Praha 1 a Povodím Labe, s.p., ul. Víta Nejedlého 951, Hradec Králové a uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o výpůjčce č. O 911110030 s Povodím Labe, s.p., ul. Víta Nejedlého 951, Hradec Králové za účelem protipovodňové ochrany severozápadní části města Mnichovo Hradiště.
31. odvolává p. Vladimíra Koška z funkce člena finančního výboru.

Usnesení č. 3/2011 z jednání Zastupitelstva Města Mnichovo Hradiště konaného dne 18.04.2011

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

32. schvaluje návrhovou komisi ve složení: Dagmar Karásková, Miroslav Kolomazník
33. schvaluje program dnešního jednání s tím, že bude doplněn o bod: Koupě objektu Kina v MH
34. bere na vědomí informaci o činnosti Rady města za období od 21.02.2011 do 11.04.2011.
35. neschvaluje prodej pozemku p. č. 826 o výměře 3949 m² v k. ú. Březina u Mnichova Hradiště panu Václavu Holasovi.
36. schvaluje koupi pozemků p. č. 2490/45 o výměře 195 m² za kupní cenu 13.280 Kč, p. č. 2495/9 o výměře 140 m² za kupní cenu 9.534 Kč v k. ú. Mnichovo Hradiště od insolvenčního správce spol. Agrostav a. s. v likvidaci. Podpisem kupní smlouvy ZaMě pověřuje starostu a místostarostu města.
37. schvaluje snížení kupní ceny za prodej pozemku p. č. 133/11 o výměře 1386 m² v k. ú. Sychrov nad Jizerou paní Lence Petrášové a paní Bohumile Petrášové na 225 Kč/m².
38. schvaluje prodej pozemku p. č. 254/2 o výměře 1899 m² zahrada v k. ú. Lhotice u Bosně panu Tomáši Saterovi za cenu 130 Kč/m². Podpisem kupní smlouvy ZaMě pověřuje starostu a místostarostu města.
39. **s o u h l a s í**
 - 1) s převodem (koupí) obchodního podílu 30 % pana Josefa Flanderky ve společnosti Klub Mnichovo Hradiště společnost s ručením omezeným, Masarykovo nám. 299, 295 01 Mnichovo Hradiště, IČ 475 49 483, na město Mnichovo Hradiště, za cenu 130.000 Kč.**d e l e g u j e**
 - 2) na valnou hromadu Klub Mnichovo Hradiště společnosti s ručením omezeným, Masarykovo nám. 299, 295 01 Mnichovo Hradiště, na které se bude jednat o převodu tohoto obchodního podílu, starostu města

Pokračování >> Usnesení z jednání Zastupitelstvo města (Usnesení č. 3/2011)

pana Arnošta Vajzra a zmocňuje ho, aby jménem spolčovníka Město Mnichovo Hradiště na této valné hromadě činil právní úkony ve smyslu předchozího usnesení zastupitelstva města včetně výkonu hlasovacího práva o všech otázkách, které jsou na programu valné hromady, t.j. mimo jiné i o vyslovení souhlasu s převodem (koupi) obchodního podílu pana Josefa Flanderky ve společnosti Klub Mnichovo Hradiště společnosti s ručením omezeným, Masarykovo nám. 299, 295 01 Mnichovo Hradiště, na město Mnichovo Hradiště.

40. deleguje v souladu s ust. § 84 odst. 2, písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění jako zástupce města Mn. Hradiště na valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s., IČ: 46356983, která se bude konat v 09. června 2011 Mgr. Jiřího Bínu a jako náhradníka pana Františka Ouředníka s tím, že je oprávněn na této valné hromadě činit veškeré právní úkony, k nimž je oprávněno město Mn. Hradiště jako akcionář této společnosti, zejména tedy účastnit se valné hromady, hlasovat v ní v souladu se schváleným jednáním a hlasovacím řádem valné hromady společnosti, požadovat a dostat na ní vysvětlení záležitostí, týkajících se společnosti, které jsou předmětem jednání valné hromady, podávat návrhy a protináměry k projednávanému programu.
41. navrhuje do dozorčí rady společnosti Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav a.s. za město Mnichovo Hradiště pana Arnošta Vajzra.
42. schvaluje změnu rozpočtu - 1. rozpočtové opatření v roce 2011 dle přílohy.
43. volí v souladu s § 84, odst. 2, písm. l) zákona číslo 128/2000 Sb. o obcích do finančního výboru paní Michaelu Pelantovou.
44. odkládá žádost o finanční příspěvek Občanskému sdružení Spokojený domov, se sídlem Veselá 159, 295 01 Mnichovo Hradiště, IČ: 26676281 reg. MVČR, j.č. VS/1-1/58 449/04-R, předsedkyně sdružení Bc. Kamila Sedláková na příští jednání ZaMě.
45. schvaluje koupi objektu čp. 897 a pozemku pč. 1866/1 o výměře 1874 m² v k.ú. Mnichovo Hradiště za zůstatkovou hodnotu. Podpisem smlouvy pověřuje starostu a místostarostu města.
46. bere na vědomí rezignaci pana Miroslava Smutného na funkci člena kontrolního výboru. Novým členem kontrolního výboru volí pana Václava Haase.

Úplné znění přijatých usnesení včetně hlasování je zveřejněno na úřední desce před budovou radnice městského úřadu. V elektronické podobě najdete tato usnesení (včetně archivu z předcházejících jednání) na webových stránkách města www.mnhradiste.cz.

Informace pro občany

Informace pro nájemce a pronajímatele bytů

- Ministerstvo pro místní rozvoj žádá nájemníky a pronajímatele bytů o spolupráci při sběru dat pro zpracování mapy nájemného. Dotazníky a pokyny jsou zveřejněny na stránkách www.mmr.cz/mapanajemneho.
- Bližší informace na MěÚ Mnichovo Hradiště u paní Šípové, kancelář č. 103, tel.: 326 776 722.

Kalendář akcí 2011 Mnichova Hradiště a okolí

- V tištěné podobě je k dispozici v Informačním centru.

Turistické noviny

- Při příležitosti slavnostního zahájení turistické sezony 2011 v Českém ráji byly koncem dubna vydány Turistické noviny. Kromě zajímavostí a novinek ze všech regionů zde najdete kompletní přehled akcí celého regionu Český ráj a jízdní řády turistických autobusů. Prodejní cena je opět 20,-Kč a dostanete je v Informačním centru Mn. Hradiště a rovněž v trafice u Abrahámu na náměstí.

Otevření muzea města Mn. Hradiště pro veřejnost

- Rekonstrukce elektroinstalace v městském muzeu je dokončena. Ve spolupráci s Židovským muzeem v Praze pořádá od 17.5. do 28.6.2011 výstavu Historie Židů v Čechách a na Moravě, Židé na Mnichovohradištsku, Nalezené tváře - vzpomínka na oběti holocaustu.

Pozvánka na pietní shromáždění

- Dovolujeme si Vás pozvat na Pietní shromáždění k uctění památky 27 popravených představitelů českého odboje, které se koná v úterý 21. června od 17:00 hod. v chrámu svatého Mikuláše na Staroměstském náměstí v Praze.
- Bližší informace na Městském úřadě Mnichovo Hradiště u paní Henczeové, telefon 326 776 724.

Pozvánka na akci Noc kostelů

- Farnost v Mnichově Hradišti zve občany k návštěvě akce Noc kostelů, která proběhne v pátek 27.5.2011. Široké veřejnosti budou otevřeny kostely: kostel sv. Jakuba v Mn. Hradišti, kostel sv. Jakuba v Přepěřích, kostel Nejsvětější Trojice s rohanskou hrobkou v Loukově a kostel Nanebevzetí Panny Marie v Solci.

Upozornění na termín ukončení analogového TV vysílání

- Analog v územní oblasti Trutnov končí 30.června 2011
- Jedná se o zemské analogové TV vysílání z vysílačů Trutnov-Černá hora, Pardubice-Krásné, Liberec Ještěd, Rychnov n. Kněžnou-Litický Chlum.

V této oblasti tak nebude od června možné "přes anténu" přijímat analogově žádný televizní program. Na blížící se termín vypnutí analogových vysílačů budou diváci, kteří tento signál přijímají, upozorněni zobrazením piktogramu se čtyřmi čtverečky, info listou a spoty.

- Více informací na 800 906 030 nebo www.digitalne.tv.

Těch, kdo nyní přijímají televizi přes kabel, satelit nebo internet, se ukončení zemského analogového vysílání nijak netýká a televize jim bude bez jakýchkoliv úprav fungovat standardně i po 30. červnu.

INFORMAČNÍ LIST MĚSTA • vydává Město Mnichovo Hradiště • 6x ročně • náklad 1.500 ks • zdarma •
k dostání v místních trafikách, prodejnách COOP, PENNY a LIDL • v el. podobě ke stažení na www.mnhradiste.cz
tiskne tiskárna DUOPRESS • zapsáno do evidence periodického tisku pod registračním číslem MK ČR E 19893.